FHNRERE PERSEFBERSFHMEFERAES WARBS(E2EDRAEEROME

1. B SMTE8A7H(K)14:00~16:00
2. G WO EESHERT F—8EF
3. HEEE: ek $H =5 IOXREKRER BIEEZEHER
£ B Hf = IWOXREXRER BIREZEHER
£F B8 BR E ELTESFEMER TARABEIZEH

4. BERE
 BEXNRIEDOEAERA
 BENRIEZEDOENER

- BEXMZEHBOEEFHA
- BEXMEREFOENEER
5 BEME
(NBEXRIEO LKA
BENRIEHH---354 A#—1 P3~P8
OFEEE -MERDEE (NEFIER)---25H
T]ﬁlﬁ'éjjg:ﬂﬁﬁﬂ ............... 3 P3
'?JVI/“/:)@ ................... 214; P4
M T RE A ETAM R (1 &) (M TR FIREERRY) S ()
I*i hu%:.;g) = ﬁ+ ﬁ%%
— IR 2
&t 2
I MERDEH =
BIE R R 1
i 1
fte T g D EFAfh A (0 BY) (bt T (R fEsR A ) e ()
I*E Ill]%:,.;g) = E+ ﬁ&%
ZIHL
i 0
Frl DR (T RIRERE) — (#)
I*ﬁ ﬂﬂﬁnzg) = ﬁ+ ﬁ%%
B 2
if 2




QBEMRENDEE (AHFER)---2 134
HETRE S EEAM R e v eee e 74 P5~P6
.az)vl/yt/“gl__l ............. 6‘[EF P7~P8
FeTRE HERMME (I &) (B TiAKIFER S—
I*i ﬂu%:.;g) = E+ ﬁ?ﬂ:%
—fRExX 4
EENE 1
&t 5
FeTRE HERME (O &) (e T A% FEE S—
T8 MRRDEE i
AP 1
BEWER B 1
it 2
FrLoOR BT ARERE)
ENEE
I*i ﬂu%:.zg) = |:|+ ﬁ?ﬂ:%
— TR 1
peiEd 2
HEFIEE 3
it 6
Qe TAHIFERE (AFFERFES)--- 174
()
ER i MESEDEE B
Palk= Ti& 70 40 10 il
P e 3 — — 3
RIENNOE  Eewm| o — 1 - 2
BIERE 1 — — 1
Lp, 4o ET 1 _ﬂgi* 3 _ _ 3
;*éﬁﬂzaﬁ;jnnJ?fmil TEmEl 2 — — >
B RS 1 — — 1
) N — 1 - 1
FrLoIR EE — 2 — 2
HEFBE — 2 2
12 5 0 17
(2)BEXNREHEDOEANA
BENREBRHEH--- 224 Rlik—2 PO~P13
DA TMEAAX(NRED -+ 28 PO9~P10
QaHmEEAL AR (ALLED -+ 184 P11~P12
@FaR—FIL A K (LARET) - o
@7“nﬂf’—4f)b7'5£t(¢#iﬁﬁ)--- 244 P13



O ASHIEE [EIREN

FER(IR)) HRIHE—ER

Al %K — 1

EIgEAF
® |
X 5 E tEORNE
i | # @ I EHE BRI
yil i $ ) 1B B #&| AT || |C
* 5 | = T fii |&| RBe |[f|T BREORNE x
% | L3 LROBTIRRE | W | 0| EE || F SIS - S AR B
& b Al#t| BE |T|A =
. : 7| mm=a FERE BE 2| %
T & I I = T| @D 8B ® | & | T B & M B FLIEE T |~ |E| B B | A7~ B & ABORANE IEEA A B BE & | & &
No.| B = x| = = o | W | B I | A|Bi"®g I B x hERE K| T |~ | T |UB 2 F I CRES-RERLNE X BE ® | 5| M|
| 4 2, BE| B B ped Hlx | ®i|& | &g igs Iio |Imi#E | — & gm0 R B AMY OMF - I o R K | T | &
] LT = I = | & | B W |0 |2 B B BIIOFRAE X | p Ri# |5 | |R6 & @] 1) 7o ELE®E T EREF| I | R |
| m | ® | 0 == OB HEEE & | Ti&| 1 Wi 6t & B 4 B HOB O BIRE ~|E| & |3
AR R il Rl B ® R OERRI B o A ~E B %] B 7 A @AM X R BHc| = H | g
AMEll R G 8 o i e s 1 % #% -tigE o |2 o =E £ ~ol 3 ¥ T HnB &K K B PR A
Wik = R T oz # 7|7 & ~ I~ BiE| & #® o o-I £ 0 | x
T 5 @ W ~ | R B 515153 i %2 % @A | I A £ ciml E | m #m % B - | E
2 H B
SRR AR L ANON S = B & & E we ®u | ¥ £ Spi®l o r I B 0 2 o
|2+ | H -3 I{iITi{XI M|~ <~ AT T E3
#l e OB E B & 0 ®oOl RIS & eI
< B B B ~ & B 2 ~ T AL B A 24
3 2 = = Wi Siow o g
i & ® o 4L A % 4
v o= R % R M X &
#EHITV=800m3 BEHIETEICHITDE
B+ TV=300m3 ROBBETSIETAH
iﬁf}il 1% U\—iﬁ_ﬂ%*ciél:ﬁﬂlﬁﬂ'éz‘% —
g SBILIEEBESUR | M | o [METAS5000m2 | EHHS. — | B
1| T = |—REX % | m| O
%
TFELE 1R BB IEICETHAR
{EHI T V=500m3 ROBBETSIETAH
?%Fj;IVZS_OtOmS Y, —ﬁﬁ%ﬁiﬁl:ﬁﬂ)ﬁ?’éa‘é —
ps| SEIMBEAEOUR | D | _gpy o [HAKT 13 ENHL. el
2 | Ty g | BER G A=1 000m2 Tlm|m|©
%
TR 13 ERIRIRE LB = CIT
wEME 12 SHEETHY, R2ITHT
PRENBETH, —
scon| KEWBRNGRMEN | ME | rzen _
3 éﬁ%l% .E. E{Eulﬁ% g 3__;.2




NEREE [ VOR] HRIBE—ERXR
& EHI FL O] WRIT =
BIfEhF
A ﬁ " LEOEHE
| &7 | T @
% mo| * 6 Tt 1
= |z | B = |ezomT | wemar-wg | EAEORNE x
S s + e BERE L
= 5 =
¥ i i
4 T T T B ro & & | % [ 8 | ~% 2l ac| W | & B @ A
K T EA = = = I | &I |R |8 % |mws B @\ 8 =& ~B m| [
No.| 4o = e P i 0 BE | T | ik |8 | T 0|58 ARIAD| T o &% (#F| & | 5
# R 2 = 5 Al k| B i@ | B | =T |55 -12/-h| ® I | H HE| A I+
:: a0 O E |EG oLusiLE| 0o =~ (£K| & | 3
@ B Mg | =g £ iRk BT OFiOR| 2 K C [ EW| | m
izl T Bl @ | » o # 0 (mZ RZIBRT| M & P EE =
Wiklal® R s | #i® CI2 AR AD D im® 5
Ty @ ® ~| & = WE <5 <1 ol M :
Ol%|x|®| D & B oS o T O |l
%= F RS #| = B | OM
Bl O NE & & Yy BT
- < B o~ ~ # ino
E M # |1
w A A T
1 & S
B+ T 500m2
BRET 2000m2 T
gﬁ%:\isoomz ‘ — | %
1 || e E R TS A s |PARERT X - -|Blvio
BT T 1000m2
BRET 3000m2 5
T 1000m2 — | %
2 sl FEILR A H TS AIE | g |PAORERT X - -|Blvio
% |4




O AMBIEE [EIAES

AEE(IE)] IRISZ—ER

WIREAF
X ® ﬁiﬁ TREOENE
i g | & @ WBIHE | B’ CNEIN
A i #l T i B|g| Ax |®|C
2| 5 | = I (& B (&[T HEOENS x
z | m e LEOBIRE | M| 0| L% || A - S AR B
= 7 Al#e| g |T|m x
. * 5| mm=ms HENE 2E 2 la 4
T g | I I = I | O & ® | % [T &% Fi@ FIG&E T (% | H| & 8 A \f-% & & ABORAEIEAR A & sm @& @, (&
o | 5 £X ¥ = > w | B | ® I | A |®B B T B % HERRE W | & TR |~ |T|UE R F I CRES-EERANE = RE B B S
m by EE & ® p YT |® |8 | & &% Iio IRi®EIe|~ —i®m|R|=os e B HEY o@F - T oimr s w| X | B
o = 1= iz o | T ~ &t
#ﬂiﬁg;;!;‘; P I 2 M EREI & | » WiR|E| [~E® B0 7 M WRE X mkHc B®| HF
wiAB sl 5| @| 2 o + i+ 4 & ® 8 -tEE 0| DiE| D ¥ ~i0 B ¥ T EAR M W B P H m
olElm B~ 5 i i B £2 = @B | o A £cim & | w = B - = B
255 Q8 = R B wE B | ® S P& 0 kI % O % o
= + | 8 el i fen #i X = <i— 7 Ji = R = 1% W
2o R E O =10 ® ol & K & =y
-~ B H ~ B ~ B 2 ~ G AL B A 24
3 2 % = wi 5 owl o om g &
I & & ol A o 3 + =
L m B oE R OE % &
RERET 28 |[REERIORATAE WEEET G
T s SRRTSLOCENEN | 205 7)ol
= e, | —an & I 1 |[RIOavY)—+OT " IAERICET BT
- (O el FEDNEE BB, — | B 40| 700] 300150150 (400 — | — | O |3t@ A/7F (4015010130 10| - [10| - i - | - | - |10 10{10} - {10} — {10} - [80{80{30 10| - | 400
" RET 1= 2
ERtT AELERrIE. JRILBER JRILERBFADR
V=10,000m3 RICBEELTRYREICH 2T AT E
HKBENT | TTSR0RENSET -
o | RS AR ET |5 E| ARt |L=800miERET . |1 i 3 _ I _ _ _ _
2 e 20 i . 2| m| 0| 700|300 150 150 400 0 /A (4050 (1013010 10 10 1010 10 10 - (808030110 400
™ IN= %
HET L=300m
ERIO R (BRI F BN S ERIOUSERT
BINC00E |27 SEROENAT _ (B BRI
s = a4 __an T ° n TEHE
3 |saps| EHE ] OTBTEME |0fF —ikt —|®Llo|700|300]|150] 150|400 — | — | O /FA 40 (50 (103010 - (10| -1 - | - | - |10 10{10} - {10} - {10} - [80(80(30{10}| - | 400
2I% B X | B
%
RETOUIRT | DEANHLEEIH FRIBIBTER
Lisom2 EOBD SUAHE _ BRI
. =35y AR HIFEI60m2 XERIET ° n ADZE(C
4 || BETOTSRIBRA | OE L e — | "1 110 700[300|150150|400| — | — | O |Tétm /A |40 (50103010 - (10| - i - | - | -[10 1010} - {10/ - {10! - |80{80(30 10| - | 400
P THE B PN | B
%
BBLT RO BRERALCH ESE2 S THHmAA
V=2,500m3 SIETHY., —BEE~ HRIZET2HEI3
ET DRENBEIND. EE TR O—
A=700m2 — KE~NDRLIET
o | ENE2 B85, EHR S58 | SMT | shEQ | SR HEAT % | I BIETEE
5 |t 2 | A A e — | B 4| 0700|300 150 150|400 — | — | O m/F7 40150 10130{10| - [10]| -{ - | -] - |10 - {10f{10{10/10} - |- [80i80{30(10} - | 400
-2 Ea =
BB 12t




R 15 BK 43 A0 € 1L 40 o 0o 1 40 R

BIgeHhSE

R ER

40.0
40.0

EHEH R RE

HERE (000 ) SRE>ER

0 W 4] 30 108 4 RS O P 8 i < g Y
32X Y A R A

i S H k1 8

BiNEDRENF

E ¥ H S K

8.0:80 3010
8.0:80 :30:10

E=S - mEHEEHHSHKE (HH
ey - JOKK )

High-KitEmeERE LR
B8 HKE

HHKCEHBEVCEHNKE (IO
kg )

1.0

EIDPNIFEYRPE—22DNODDYG
HF S 0K 8%

1.0

FERURTeKCE (IO
kg )

1.0

HE - $ 42 AT 4 © I EE HF

1.0

b 358 4 578 - ot dst T AR E

ik REREE (non ) SRR

W0 IR 12 58 IR i L2 0 1T R DK 4R
(JO0=®E)

1.0

.I.CTﬁ_mm A...nﬁ_l_.!_*. v

ICFELEHSHE (KEHM)

TtROENE

£ 18 ¢ # 1 R IR S 1T 1T B

EEMA  |op | xemomEn

132 AT S W ik [

1.0
1.0

RRES <Y (— )R (BEHE)

b < 9K IR S HE R

1.0
1.0

X H i 48 H B 3 RO X1 B 4
PR o O K A RO

4.0

Hih R RREKRRESN (T—
L R— L EH ) SHWR

1.013.0

1M S H k1 8

TEDOETRE

@ ¥ H B S BK &

OB HE R B o4k

EHEERKCHKY

0Z i R 0K S KR

BT {A

CEHKEEREEOEL

EHEEREE+EHERFREE (O+Q )

BEHEERR

0 |70.0|30.0|15.0{15.0|40.0|4.0 ;5.0
0 |70.0|30.0|15.0;15.0|40.0|7.0 ;7.0

$aFEERRK
$aFEERRK

< RRHK

<ZRHK
=+-O0

H i S # 34

MR (DIE)] HRIF—ER

O ANIIEE [HEIrRERN

H i 52 Sk
<8
o
3 e
=< o
paliin HH
T8 £+
¥ S
= #T®
I.E_—_-E". m _._)u__—vuA
B t= i
H #
{on {on
+
S & b4
£ i
txl i
=) 5
2 o
o ik o B
- H N
jm X =
H 5 Bl
5 5

INo.




] IRIE—EFX

EI

2

> [FrLP

O AFLEIEE

K12 3K 43 L0 4G L) 48 0 1R E IR m

HIREASE

TERDORENF

REE4D R

10.0

10.0

10.0

RifTEDRENF

Mo - HRENSEELE YV SEHK
¥ (ERHYWHEEK - JOKEK )

1.0

1.0

1.0

HERIC (000 ) SE>ER

1.0

1.0

1.0

1 S H ik 1= 42

1.0

1.0

1.0

= ¥ H i S BK 42

BRBKE

HIKSERRKVCSEHKE (R4
HEE - IO0mRE )

1.0]20

1.0]20

1.0]20

FERELUCToKUCITE (kY
WK - SOKK )

1.0

1.0

1.0

WHI I 12 58 1L 4P L2300 v 1T iR BK 42
(ERHMWEE - JOXK )

1.0

1.0

1.0

R D | it -

TR&

1 S H i 1= 42

1.0

1.0

1.0

= ¥ H i S BK 42

OEH & R#r R Eoid

i .-

EHEERKSHMKH

OF i A 0K S KR H

CEHKEREEN

EHEERBEE+EHERFIME (O0+Q)

R4aOfEERRK

BAHEEMRBE/

O |40.0[30.0(150:15.0(10.0|1.0

O |40.0|30.0(150:15.0(10.0|1.0

O |40.0[30.0(150:15.0(10.0|1.0

S4afEERR

F
y
L

I

:)
pi
a'_
—Vt

L
>

]

K
g
=

}F

F
x
L
b

R

K= RK

&
Hrdr
T

&

&
e
e

&

&
e
T

&

=F+O

H fiF © £

H i B2 8K

AR T1X. HE

&
=

BERETITIX

T1z, ;ZE I

a

KEEM TR, BHEMITIX

HER TR

fHERFT 1K

.
0
b3

T1x
BRET 1xX

L

HEFT 13X

.
0
b3

FiE#
BET 1

H i ¥ 5=

#eg| X, ERERIIR., EREE

EE

IS
40

14 {un
RiHuwE

/\1£
B

/\1E
B

/\1£
B

H #f 20

B A - E e R A IR

EEER

X R

BRI B/ TS

No.

1

2 |G g we

5 |saps| TEB- T B - Fldth X

]

>
>
=

a;




KR K2\

$& U 48 T rQ R YE R m

HIREASE

TERDOENF

R E 4T

10.0

10.0

10.0

BRiTEDRENF

- HIRNENCEERE VS EHK
¥ (ERHYWEK - JOKEK )

1.0

1.0

1.0

HERIE (oo o0 ) SE>ER

1.0

1.0

1.0

14 S H ik 12 42

1.0

1.0

1.0

= ¥ H i S BK 42

HIKSERRKVSEHKE (R4
HEE - 0K )

1.0]20

1.0]20

1.0]20

FERELUCTOKUCITE (kY
MK - SOWKEK )

1.0

1.0

1.0

WHI I 12 58 1L 4P L2 30 v 1 i K 48
(ERHMWEE - JOKK )

1.0

1.0

1.0

14 S H ik 12 42

1.0

1.0

1.0

= ¥ H i S BK 42

QEH & R#r R

i N

PHEERKSRKH

Og i # 0K S KR H

CEHKEREE

EHEEREE+EHERFIME (O0+Q)

S4afEERRK

BHEE#-RBEH

O |40.0[30.0(150:150|10.0|1.0

O |40.0(30.0({150:150|10.0|1.0

O |40.0(30.0({150:150|10.0|1.0

SOFEERRK

9‘_
—v

L
N

]

:)
i

F
X
L
b

I

:/\‘
pi

F
X
L
b

<RRH

Rz RK

&
e
P

&

&
2
3

&

&
2
5

&

=F+O

H fiF S £

H i 52 8

300m. #&

HEKEEMT L
AL L=230m

600m2. 1&i&

SEHE A

800m

N

T —IL N

ST 1=

a

BrsgMT L
fRERES

1

1804
504%
20,000m

LR

BIE N=200K
=40,000m

T L=1,000m
ZHT N=50%
E%E

A

A,

EEHT—EHE A=1500m2

KEE
1

H i 4 &=

—REKR|YEETL L=230m

=
wHEE XERT L

HRERE I XERET L

& fun
KRz

/\1}
B

XE:
g

/\1£
B

H # 20

E191 5 R H#EX
EEIE

B
B

~

N

XT%H

.

THFHBERARERE

i

ERARBRE

WslsE=Ed
Mk TE

X R

B

B

No.

4 || )
~

5

6

]

:/\‘
pi




BEMRFH —ER(BAFTEFEALARX] —EBRFALGRER) (2FH) A —2

A ENEREOHBA EREREDFER
SMEREDEB feh FEERRMEORR- 27 FRESRHSOR FREHEORBREULER BiRE
= RIHHE
At R AL R AR ai-ay | anEm T e EEEHE 84 BERAE 2 FETF—7 © FET— @
B[R |B|®|E|B|E| % [E|R|F &% & |2 % 5|8 |8 |6 % |2 B R B |E[& |5 |[Cc R A % |E[& & c|B|A %X & & |c| & ORBERRER & | "
Al [ W R | mf |k B (B M A 8B BB (B |5 6 8 BB |g| 8 |# (8|8 | B | B % | P|# | A|%| B B & P& A " B 8| B P|B | |k mRE k¥
No|  RB& | RBEH|  RBEE 26 @ m kAR || R | E 8|5 0|8 @5 | ® 0| | AR AN # 0 |% = & A # 0 |% = & A # D | E |-F F_4 #|f@ -
AR NP e @ E| R # Af|E % | 6| @ HEIEIEARE R ANE A P A 0| | X A0 | P % | w E W W |7 &
(x| |E |5 6% # % E| B R % xR o a |# | % | & i # % | ® i # % | ® i E |~ ~ o [E sore | =m| _ -
®| B % 2|8 % 5| B o % % % % % % = % B 2 e o E I il b B o i
= = ! % = | B ) = % % % % " wow om |2
" " % ﬁ | % # m # A # A o B ® &
# %
2
Wi 0 71| S
BB O R
B I=3517 57 I
HTSIERSE

LABR | OERRBERS | — %A
ERNTIHEES (BB [L0THY. BE | A(REHE
XETO2EB |FLEY [BAERAL. & |EEAAR
FEB |BRIIEOMBA| BER)
LBEFRUGERE
EERH_LER
HETBEBTH

°




EEXNREHF —BERILRSTMELAR] BHLFERFANLEZE) (AFRED

ALBMEREDFER BAEREOFMA
SMEBREORER- BN FEEERHEORR- BN FRESRASOR FERAEORBRULEN RATRE
= EiEHHE
HHE B4 i R HiE B4 muay | AwEd | % EBETE BT BEKHE Sk FlT—< @ FlT—< @
&Iﬂiﬂt{tﬁiﬁﬁé#i&lﬁlﬂt%l‘é#iéﬁ&ﬁlfé#Z R|A & 2| % S |C|R| R | |2 & |Z|Cc |k A |E|2|% | &]c| % nxEx %] 2
AL | | | & |8 |7 k& | B B || 8 | = % BB | 4| K| B BB | m | & |W| 8| % B | % B | P|fi|E|8%| B | % & P B 8| B % B P|B|EHO| 0 [FE
No MR XBE | REEA REEE 2w m R B8 | ® | B F |5 M| R w|& @ | m| k| % CRE RN #o|& | & & & g0 |® | & & & #0 | B |F Fi|#|T- a
AR | Wi | & & "W B 2|4 | & HEIEIAE R "N E| & M w || E | M w || E | M ® | B B - |-
5|2 E|N| A Bl % |2 %5 | & it 2| B D E | w x| E it w| x| E it w2 |E it B~ ~ @[ [P |enleml . |sore|=m
% B % £ A * % | @ x % * % % % % £ ozm & |8 ToWRE || TOYNE Ty | T
= = M %ﬁ = |5 prd = # = # = # i B <o
@ & & Gl & | & & m @ i @ i I & =
i 1%
KL, —REE
TARER | o x
= s o | 2 E- K8l | S5 AHE
1| |EQRRREG | RES Y oy | 59 AA
= BIIHARKRUVEEET| (BHE)
FIT5%HTHD.

10



BEARXE-ERIBSFTEHELAR] BHLAFEBEFALFESZE) (AHED

AHBINERE O FE = EAEREOFMSR
SMEBEOER-Eh FREE (L) RHEORG ggn | TR AMADRR FERGEOBRRUED BiRE
RUEEAN
- W
B RIE (5% LF 37 B RIE (5% LE .37 B RIE ﬁgg § G (EE) BTE B TE BERME Jon FET—< @ T —< @
BIR|A |t BB | &E| 2 |2 | & | R |#|F EBE|Z2 | 2|%|&|RA| B 2|2 BR[| Z2|x[s[cl[H[AR|w|Z2[x|a|c|[B|[A|[w|[2[x|4|c|z0xRE 2] =%
i\*l- | | E | BT || K| B | & | W B |8 || BB | & % || 8| B| B | K| & | | & | B | ¥ |&|P|#W | B | & B | ¥ | % | P | B | &5 |8 | &% P|B |l B8O O/mm
No ®BE RBHA | RBRE 2 ||\ u ) B R |8\ KR | B (&5 | 0| " wE || m| | % || |8 R # 0 |&|M | & | & #0|&|M| & | & # D | B |-F Fi| |7 awn| ¥
ZES | S i# & BB | E || & I SRR B Bl M| & | @& 9 & || @ | & 4 & || @ | & 4 @ B B~ | ~ |
B % E|Hh|H ®| % E BB %X B Qi’r#éig it B X | B it B X | B Bt E | ~ ~ %% o wre =8| _ wRE | =8
%\ B % 2R = % | A = % kS % =z % kS R OE B8 (sl TYRE |y Ty | TTYRE [y T
ES % B # = | B i % # ES # ES # W B - |0
O O & m % | & ! @ m # F # M 5 & =
s} 1%
rsmssamig [ SEER | xspsommn maann
1 |MEREMHAE Z |EnomRams | meAdl (40 90 | — |20 | — | — | — | 300 |50 |50 [100| - |O|O|30|50 —|O|O|O| O|O|1000 |30|100| - |t10|10| -|10|—-|—-|—-|~=|~-|—=|=|10|10]—=|10][10] — | — [120 |60 |60 |60 | — | — - - | - - — | — | 600
HILAU S p o "
“® HETS, (E5E)
%%
rspyrang | SAHR xspuoras maosy
2 |1 R J | mEomRams | BeAML (40 90 | — |20 | — | — | — | 300 |50 |50 (100 - |O|O|30|50 —|O|O|O| O|O|1000 |30|100| - |t10|10| - |10 —-|—-|—-|—-|~-|—=|=|10|10]—=|10][10] — | — [120 |60 |60 60| — | — - - | - - — | — | 600
B Z 2 Fipagy )
“® HETS. (5%
%%
RIL-SEEES |y pa |RL-SEREBON WRAEY
3 |FRYMITHNAE %En CRILDMERET | 552 A (40|90 | — |20 | — | — | —| 300 |50 |40 |90 |20 | O|O {30050 | —| —| —-|—=| — | O]|1000 [40]100|10|120|20| — |10 —-|—-|—-|=-|=-|=|=|—=-|—=-|-=-|—=-|=]=1]=/[120]60 (60|60 — | — - - | - - — | — | 600
%% RAEETS, (E5E)
T ABE :
p s Govt RIL-EEERO (EHAHE
4 T?’“'%ﬁ%#m E"&:f KENBOBRE | HEAH [(40]90 | — |20 —| —| — | 300 |50 |50 (100 - | O|O|30|50| —|O|O|O| O|O]|1000 |30 100| - |110(10 | —|1O0|—|—-|—|—=|—|—=|—=[10|10| —|10|10| — | — [120|6.0 |60 [60 | — | — - - | - - — | — | 600
BHES: R 7 N ansiihagd )
MEREET. (ZE)
%%
SRR B |- B EERO (MR AEY
5 |5 g = Frap | NEEREQER | BEAAL |40 |90 | =120 | —| — | — | 300 |50 |50 100 - | O|O|30050| =000 O |O[1000 30100 - 11010 | = |10| ||| = |—|—|—|—|=|—|—|—|—/|=/[1206060|60| | — - - | - - - | — | 560
B M ETS, (5%
%%
&I -2 @ERD
musmemani | SEHE pumcsn | meass
6 |MBHLEE(ZOD *f;t';«*/h T, —MEHEEmE | e AH (4090 | — |20 —| —| —] 300 |50 |50 (100 - |O|Of300|50| —|O|O|O| O|O]|1000 [30|100]| - |110|10| - |10|—-|—-|—-|—=|—=|—=|—=]10]10]—=|10[10| —| —|120|60 |60 |60 | — | — - - | - - — | — | 600
1) s [MBEETSRE | (WRL)
Thd.
®IL-EAEED
susmsmane | EENE mumxcsn | maass
7 |MEEHEE(ZTO ﬁt?ﬁt—ﬂ%ﬁﬁ%?ﬁ el (4090 | — 20| —| —| —| 300 |50 |50 (100 - | O|O|30|50] —|O|O|O| O|O]|1000 |30|100| - |110]10| - |10| —-|—-|—-|—=|~-=|—=|—=|10|10| —|10|10| —| — [120|60 |60 |60 | — | — - - | = - - | = 600
2) 5 “TlmBHEAT RS | (HHER)
Thd,
®IL-EHEEED
susmmane | EENE mumxcsn | maass
8 |MIBEHER(ZOD ﬁ;’c;n T.—MEEEmE | BeAH (4090 | —|20| —| —| — ]300 |50 |50 (100] - |O|Of30|50| —|O|O|O| O|O|1000 [30|100| - |110|10| - |10|—-|—-|—-|—=|—=|—=|—=]10]10]—|10[10| — | —[120|60 |60 |60 | — | — - - | - - - | — | 600
3) 5 “TlmBiETIEE | (M)
Thd,
T A&
st e [ERIL-E2REERO |HHLHER
9 *EL"%%%Q‘# E""‘:'f KEJH%%LU)*%%E e A (40|90 | — 20| —| —| — | 300 |50 (|50 (100 - | O|O|30|50] —|O|O|O| O|O]|1000 |30|100| - |110|10| - |10|—-|—-|—-|—-|—-|—-|—-|10|10| —|10|10| — | — [120|60 |60 (60| — | — - - - - - | — | 600
LEOESS TR mgstans, | (BRL)
235 MEXET 21T Do &
- @y | TIHE B EBERO 6o, gn
10 | bR IL o EEMER B (® P T #EEAH (4090 | — 20| —| —| —| 300 |[50(|50 (100 - | O|O|30|50] —|O|O|O| O|O]|1000 |30|100| - |110]10| - |10| —-|—-|—-|—=|—=|—-|—=|10|10| —|10|10| — | — [120|60 |60 |60 | — | — - - - - - | = | 600
= YAV UL ERREE )
BHES:] pd (HHE)
%% 175,
- mapgm TIME B ERERO 45 g
1Rz [S517 | POV DES s x4, (40 |90 | = |20 | = | = | —| 300 |50 |50 [100] - |O|O|300|50| -] 0|0|0O| 0| 0O]|1000 |30|100| - [110]|10| - |10| =] —-|=|=|—=|-=|—=]10]10| =]10|10] =] — 12060 |60 |60 | — | — - - | - - — | = 600
= HILAUR | RV AT AT y
HES: s (F5E)
ES] 3.
< 4ab T2 = <« sa |EROHEER
12 |REWHIRHHE | g 2w ﬁf*f‘_ﬁf‘”)m*"ﬁ'] e O 130 — |20 | — | —| —| 30 |50| — [130|20| O|O|30|50| —| —| —| -] —|O]|1000|O /140 |10 12020 — (10| —-|—-|—-|=-|=-|=-|—-|=-|—=-|=|-|—=1]-=1]-=/_120|60|60|60| — | — - - | - - - | = | 600
E3:] %175 i)
(HHE)
o, F#. TEE
WO 7 S s R iig?nig‘ﬁ: VEEEBERNICEIT |BEAEER
13 ﬁ@gn;r;%ig &TE&‘JF DIERMIEEHR | BeAM (4090 | - |20| - | - | -] 300 |50 (|50(100] - | O|O|30|50| -|O0]O|O| O |O0O]|1000 [30|100] - |110]|10| - |10| - |-|-|-|-]-]-]10]10]| - |10[10| - | - |120|60 |60 |60 | - | — - - | - - - | = | 600
B8 “TuBeRERERS | (M)
RE laem.

11




ALBMERZDFER BAEREOFER
SMEREORR- 8N FEEE(TE) EMEORR R | L RARMEORR FEHAEORBRRUEN HRE
RU#EA
. ey ]
HiE- = P His- = R R e "’gg;; IR (EE) BITE BUBE BERE sy FETTO FEF—< @
R|A R |®|BE | B|&| £ % |&| R & |F|E|%2 % | &% & R |E| % |= B R E|E|% S| Cc|BE| A & E|% S |c|BE|RA & | E|% & |c| % nEEx =%
Al | & (7R B B (W8 || B | & 4| & 8 |&|B 8| 8 [#| 8 |8 B % & P|6 & 8B B & P|6 B S B B B P|IE B8O O/
No B2 RBHA | RBRE 2 ||\ n ) " R |8\ KR | B | &5 | 0| R” AR mo| AR AN # 0 |&|M | & | & # 0 |& M| & | & # 0| B |-F Fi| |5 awn| ¥
ZET FER T B || & @ &M B | 2| 6| @ MmlE | o s & |8  |& o & & F & M| E | & F & M| E | & F % | |\ B ~ |~ |<m
5| % E|h|f B2 2 | % | & || % | & o & |#| % & it w| x| & it w| x| & it E| ~ ~ @ oz sk |3 P -
7| B B £/ * % | A z B = B = B = 2 ¥ ® | 8 |ak| ToIRE | TowmE |NE Y
E E = 1 ERN & ES 0 = ,nx = 0 OB - | o
& & & il & | & 1% & m @ i @ i I & =
i 1
HE, BERUH
LnEmERED e [FERCETAE (HRaED
14 %ﬁﬂ%é“;+;$}g *ﬂ'ji@‘/l‘ DEIBHEIRUE | 358 AH (40| 90 - 120 - - - 30.0 50 (50 [100 - O O [300 | 5.0 - (@] (@] O (@] O 100.0 | 3.0 | 100 - |110 |10 - 1.0 - - - - - - - 10| 10 - 10| 1.0 - - |120 | 6.0 (6.0 | 6.0 - - - - - - - - 60.0
s 237" | ammAnRE | (MHL)
5,
KRB
; A EErL
woEsE R (2Has || 1
15 Zns N £ FHEAR (40 | 90 - 120 - - - 30.0 50 (50 [100 - O O [300 | 5.0 - O O O O O 100.0 | 3.0 | 100 - |110 | 1.0 - 1.0 - - - - - - - 10| 10 - 10| 1.0 - - |120 | 6.0 (6.0 | 6.0 - - - - - — - - 60.0
BIHAZD2EE ;;;;'”" . o
AR (WO, T8 TRE o o
20 45 3 P -5 3 =
16 %;Eiﬁféﬁ}f %;ﬁg")F W(‘d‘alfé%%ﬁ 3% AfL 40 ] 90 - 120 - - - 30.0 50 (50 [100 - O O [300 | 5.0 - O O (@] O O 100.0 | 3.0 | 10.0 - (110 |10 - 1.0 - - - - - - - 10| 10 - 10| 1.0 - - |120 | 6.0 (6.0 | 6.0 - — — — — — — — 60.0
A 5 |z (FRR)
A (WO, T8 THE o o
B 5 3 e N 5 B
17 %;Ei‘ﬁf;ﬁ};% %;t;;F -bwgﬁiﬁf BREAR 40| 90 - 120 - - - 30.0 50 (50 [100 - O O [300 | 5.0 - (@] (@] O (@] (@] 100.0 | 3.0 | 100 - |110 |10 - 1.0 - - - - - - - 10| 10 - 10| 1.0 - - |120 | 6.0 (6.0 | 6.0 - - - - - - - - 60.0
2% |EmEmEas, | WAR)
" e |BEEHEREA |5 anD
18 E(EQ;%I%E% ;’liaﬂﬁ GDSE%M#E%GE)),% e A4l 40 ] 90 - 120 - - - 30.0 50 (40 |90 |20 (@] O 300 |50 - - - - - (@] 100.0 30 (100 | 10120 20 - 10| 1.0 - - - - - - - - - - - - - |120 | 6.0 (6.0 | 6.0 - - — - - — - - 60.0
BETS. (FHE)

12




BEERREBF-ER[TAR—FILAKX] G ERD

BEICHITHTES BMERE) HECHTHEE S BITRES)
SMEPEORB-HH P EEEEHEORR- 15 FERERAEOER FEEAEORRRUIES HiRE
RURD RIEHEHE
i Rk A R E iRk A R E g e ﬁgg,‘ § EEEE 1B M E BERNE i T —< D FHiF—< @
glA (BE[B[&| 2 [ (®[R [w[F(E|X[x[s|(&[F B % |=| [&[E[e[x[x[z|c|a[mA|[w[x[x[z[c|a[m[n[X[x[2[c|xnxEg <[z
AL | 8 | |7 (M (k| B | B |6 | B |8 | 8| B | B | % || @ || B (K| 8 |# |8 |8 | B || %P |#H|@E|8|B| 8| %P8 |8 B || %P5 KKl OFE D
No|  REE | RBEA|  RBEE 2 oIs = |8\t R E2|lE &5 0@ wla @ | 0wl w|% |8 |8 R w0 |=®|% 8% & # 0|5 % 5% & # o |®[cF i |7— | sy |#*
oM w i |7 1§ # B[ E | % || & MlE | s || & |® # W E | & M # || E | & ! &b E | & M | N N ~ | ~ <R 2
| ¥ A A w % | E | BB i g L1y ¥ | E it ® ¥ E rd ¥ E Erd E| ~| ~ & |t 2¥ S oL ES A G N foHE | =25 | Al 1
& | B B £ | A % B | A = # = % = % = % o#m | (B TS e | TOVPE e e
ES ES B # ENN: | Iy ES o £ # £ # w B |0
1 1 I:3 i | & 1 5] 1 [l 1 5l I ES
el &
2 0mEn |TABR (B SEERD | BRAH
1%%&1?"%%5% AU [£/0)IEOBR | BIOAR—[50 100 | - | - | - | - [300 |50 (50100 | - | O] O300|50 -[O|O|O O | O 1000 ]20[60| - |110/ 10| - | 10 i e e e - (10|10 - [10|10| - | - [80|50|50|50| - [ - - - - | = =10/ 1000
e ES HEREETS. | s
k]
) FIZHI 3 i3
BN LTR |LABE |5, BHNTLE | BRAM ERLENDE
2 [ERAKEERE |20k |RICKD TN | BFaR—[50 (100 | —| —| —| —[300 |50[50[100| —|O|O|30|50| —|—| —|— — |0 1000|3070 —|120|20| —|10|—-|—-|—-|—-|—-|—-|—-|—-|—-|—-|—-|—-|—-|—-]80|50|50|50| - | - %K’&ér—&) 280|240 — - - | = | —1| O] 1000
£ ES ORKBITERIE | FILAR DBEAN DN
L. ZOBEHITD <o
WTHREETS.

13




